



宁波日报

2019年9月25日 星期三
农历己亥年八月廿七 九月初十寒露



雨派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第16096期
今日16版

天气: 今天阴转多云; 东北风4-5级; 15°C-27°C
明天多云转晴; 东北风4-5级
今日市区空气质量预测: 良

NINGBO DAILY

习近平主持召开中央政治局会议 审议《〈行政学院〉工作条例》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日召开会议, 审议《新时代爱国主义教育实施纲要》和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出, 爱国主义是中华民族精神的核心。中国特色社会主义进入新时代, 必须大力弘扬爱国主义精神, 把爱国主义教育贯穿国民教育和精神文明建设全过程。在庆祝新中国成立70周年之际, 制定印发《新时代爱国主义教育实施纲要》, 对于引导全体人民弘扬伟大的爱国主义精神, 为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗, 具有非常重要的现实意义和深远的历史意义。

会议强调, 加强新时代爱国主义教育, 要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 使爱国主义成为全体中国人民的坚定信念、精神力量和自觉行动。要把握时代主题, 引导人们深刻认识中国梦的本质是国家富强、民族振兴、人民幸福, 激发全体人民爱党爱国爱社会主义的巨大热情, 凝聚奋进新时代、实现民族复兴的磅礴伟力。要坚持全员全过程全方位育人, 在广大青少年中开展深入、持久、生动的爱国主义教育, 让爱国主义精神牢牢扎根。

会议指出, 党校(行政学院)工作是党和国家事业的重要组成部分。做好新时代党校(行政学院)工作, 关键在于坚持党校姓党、从严治校、质量立校。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 坚持党的理论和党性教育主业主课定位, 以培养造就忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍为主要目标, 发挥干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用, 教育学员增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”, 为新时代坚持和发展中国特色社会主义服务。

会议要求, 各级党委(党组)要充分认识到做好党校(行政学院)工作的重要性, 落实好办学治校的主体责任, 加强对《条例》的组织领导。各级党校(行政学院)要认真贯彻落实《条例》, 牢牢把握党校姓党的办学原则, 加强教学科研和管理服务等各项工作, 不断提高办学质量和水平。

会议还研究了其他事项。

习近平在中央政治局第十七次集体学习时强调 继续沿着党和人民开辟的正确道路前进 不断推进国家治理体系和治理能力现代化

新华社北京9月24日电 中共中央政治局9月24日下午就“新中国国家制度和法律制度的形成和发展”举行第十七次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调, 新中国成立70年来, 我们党领导人民不断探索实践, 逐步形成了中国特色社会主义国家制度和法律制度, 为当代中国发展进步提供了根本保障, 也为新时代推进国家制度和法律制度建设提供了重要经验。

王广华对宁波等地实施土地二级市场试点改革取得的成绩给予充分肯定。他说, 土地市场是资源要素市场的重要内容, 对于促进土地资源的优化配置和集约

全党要坚定道路自信、理论自信、文化自信, 继续沿着党和人民开辟的正确道路前进, 不断推进国家治理体系和治理能力现代化。

全国人大常委会委员、宪法和法律委员会委员于志刚同志就这个问题进行了讲解, 提出了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出, 再过几天, 我们将迎来中华人民共和国成立70周年。安排这次中央政治局集体学习, 目的是回顾新中国成立70年来党领

导人民推进国家制度和法律制度建设历程, 总结成就和经验, 深入思考坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大问题。

习近平强调, 我们党自成立之日起就致力于建设人民当家作主的新社会, 提出了关于未来国家制度的主张, 并领导人民为之进行斗争。新中国成立后, 我们党创造性地运用马克思主义国家学说, 为建设社会主义国家制度进行了不懈努

力, 逐步确立并巩固了我们国家的国体、政体、根本政治制度、基本政治制度、基本经济制度和各方面的重要制度, 中国特色社会主义制度不断完善, 中国特色社会主义法律体系也不断健全。党的十八大以来, 我们推进全面深化改革, 中国特色社会主义制度日趋成熟定型, 中国特色社会主义法治体系不断完善, 为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革发挥了重大作用。 【下转第13版】

完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场工作部署会在甬举行 全面激发建设用地二级市场活力 更有效满足推进高质量发展需要 王广华裘东耀出席

本报讯(记者易鹤 通讯员向琰) 昨天上午, 自然资源部在宁波召开完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场工作部署会。自然资源部党组成员、副部长王广华, 市委副书记、市长裘东耀出席会议并讲话。

王广华对宁波等地实施土地二级市场试点改革取得的成绩给予充分肯定。他说, 土地市场是资源要素市场的重要内容, 对于促进土地资源的优化配置和节

集约利用、加快工业化城镇化进程具有重要作用。完善土地二级市场是深化供给侧结构性改革、推进高质量发展的重要举措。2017年以来, 自然资源部在包括宁波在内的全国34个市县开展了为期两年的完善土地二级市场试点工作, 形成了一批可复制、可推广的改革经验。会上, 王广华重点就下一步完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场工作进行了部署, 要求各地全面贯彻党

中央关于完善土地二级市场的决策部署和国务院的总体要求, 深入贯彻落实《关于完善建设用地使用权转让、出租、抵押二级市场的指导意见》, 全面深化土地二级市场试点成果, 确保该项工作持续推进、提质增效。

裘东耀介绍了宁波经济社会发展基本情况和土地二级市场试点工作情况。他说, 宁波推进“八八战略”再深化、改革开放再出发, 深入实施“六争攻坚”行动, 都需要

建设用地的效率高、强有力保障。近年来, 宁波在国家和省自然资源部门的指导帮助下, 积极探索构建产权明晰、市场定价、信息集聚、交易安全、监管有效的土地二级市场, 走出了一条具有宁波特色的试点之路。宁波将坚决贯彻党中央、国务院的决策部署, 深入贯彻落实自然资源部和省委、省政府的工作要求, 认真学习借鉴各省市的先进经验, 创新工作举措, 更加有力有效地抓好建设用地二级市场建设, 为高质量发展提供集约高效的用地保障。

据悉, 我市开展试点改革以来, 全市土地二级市场成交土地近4.34万亩, 抵押土地32.08万亩, 预告登记转让、民营机构养老用地抵押登记等3项举措为全国首创, “土地超市”新模式成为全省26项经济体制重点领域改革典型经验之一, 在全省复制推广。陈仲朝及张良才参加。

杨戌标在中央政协工作会议专题学习传达会上强调 把中央会议精神内化于心外化于行 努力推动我市政协工作高质量发展

本报讯(记者龚哲明) 昨天下午, 市政协召开专题学习会, 传达学习习近平总书记重要讲话暨中央政协工作会议精神。市政协主席杨戌标强调, 全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要通过各种形式学习宣传贯彻中央政协工作会议精神, 使其内化于心、外化于行, 切实指导政协履职实践, 努力推动市政协工作高质量发展。

杨戌标全文传达了习近平总书记在中央政协工作会议上的重要讲话和汪洋主席的总结讲话。会议认为, 习近平总书记的重要讲话, 站在党和国家事业发展全局的高度, 深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力重点, 科学回答了人民政协一系列重大理论和实践问题, 为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向, 提供了根本遵循。我们要认真学习领会,

深刻理解和把握新时代加强和改进人民政协工作的总体要求, 把党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去, 把海内外中华儿女的智慧和力量凝聚起来, 自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。

杨戌标强调, 要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前首要政治任务抓紧抓好。要协助开好市委政协工作会议, 明确我市进

一步加强和改进政协工作的具体举措, 推动人民政协制度更加成熟更加定型; 要组织召开市政协加强自身建设的专题常委会议, 对照习近平总书记提出的新要求, 加强新时代政协自身建设, 推动政协工作向更高质量、更高水平迈进。同时, 要以习近平总书记重要讲话精神为遵循做好当前各项工作, 注重发挥人民政协专门协商机构作用, 强化思想政治引领、广泛凝聚共识功能, 激发委员责任担当, 推进习近平总书记讲话精神贯彻落实、见行见效。

林静国、张明华、崔秀玲、陈为能、叶猛猛、叶正波及陈文祥, 市政协副秘书长、各专委会分党组成员、各界别小组召集人、市政协老同志、机关全体干部职工、各区县(市)政协领导班子成员参加会议。

有序规划高品质开发 宁波实现城与自然和谐发展

本报讯(记者杨绪忠 通讯员朱宁溪) 从百废待兴到蒸蒸日上, 从内河港跃升为世界一流海港, 从商埠小城发展为国际港口名城……新中国成立70年来, 宁波巨变的背后, 是对土地、海洋、森林等自然资源的尊重, 对城乡空间有序规划高品质开发的坚守。自然资源发展的足迹, 见证着宁波这座城市的变迁和成长。

面积从新中国成立初期的18.3平方公里增加到2018年的345.5平方公里, 城乡统筹发展水平持续位居全国全省前列。自1986年宁波被列为第二批国家历史文化名城以来, 全市可持续发展的保护模式基本形成, 多层次的名城保护体系架构逐步建立。

为“蓝色生态”保驾护航。我市坚持依法治海, 出台了一系列地方法规和海洋管理规章、规划。围绕涉海工程项目较多的实际, 加强海域使用确权管理, 重点对围填海造地、海洋环境、建设用海、无居民海岛进行管理监察, 规范涉海活动。至2018年, 全市建立了市县两级海洋经济、海域使用管理、海洋环境保护、海洋防灾减灾、海洋科技、海洋动态监视、海洋执法监察七大工作体系, 建成了相对完善的海洋管理体制机制。

打造绿意盎然的栖居地。历经70载辛勤耕耘, 宁波绿化造林事业不断发展, 曾经的满目荒山成为历史, 生态面貌焕然一新, 森林覆盖率从30%增长到48%, 成为绿色宜居的国家森林城市。

(相关报道见第8、9版)

华彩70年, 亮出宁波组织工作高分答卷 党员人数52.2万, 人才净流入率居全国第二



无论是实施“3315系列计划”还是连续14年举办人才科技周, 无论是高水平建设青年友好城还是建强人才创新创业平台的“栽树工程”, 宁波以真心诚意和真金白银, 把人才的“关键小事”作为“头等大事”, 给平台给政策给空间, 让人才和城市共同成长。仅2018年以来, 就有71名顶尖人才、196名国家级领军人才来甬创新创业, 全职引进海内外顶尖人才17名。

如何夯实基层基础提升基层党组织力? 以抓基层为导向, 加快打造“锋领港城”。70年来, 我市组织建设全域融合, 党员队伍不断发展壮大。从1981年到2018年, 党员人数从16.6万增加到52.2万, 大专以上学历以上党员占党员总数的比例达到53.4%, 35岁以下党员占发展总数的比例达到77.1%。特别是十八大以来, 党建主体责任压得更紧更实, 党建引领基层治理更加有力, “小微权力清单”等做法被写入中央1号文件, 有力推动了基层党建全面进步、全面过硬。

(相关报道见第6、7版)

加强党的政治建设的重要论述, 把“两个维护”作为最高政治原则, 坚持用马克思主义中国化最新成果武装党员干部。

如何锻造忠诚干净担当的宁波铁军? 实干实绩为导向, 严管厚爱相结合。率先开展公开选拔干部工作, 率先公开招录公务员, 率先建成宁波干部党员学习网, 率先出台激励干部担当作为“1+X”政策体系……70年间, 宁波始终坚持党管干部原则, 坚持德才兼备、以德为先的选人用人标准, 坚持把选人用人工作作为事关事业发展全局的关键性来抓, 积极探索契合宁波实际、具有宁波特色的干部工作制度体系, 为宁波高质量发展打下坚实基础。

如何打造最优人才生态? 以开放揽才为目标, 以产业聚智为手段。

喜迎新中国 成立70周年 特别报道
五星红旗 迎风飘扬
总规模约1.5万人 时长约80分钟
天下为公 大道之行
G20峰会 精彩回顾
“一带一路” 合作共赢
“一带一路” 合作共赢
“一带一路” 合作共赢

宁波 NINGBO 2019 第二届世界“宁波帮·帮宁波”发展大会
THE 2ND GLOBAL NINGBO COMMUNITY AND DEVELOPMENT PARTNERSHIP CONFERENCE
距离开幕 23 天
第五届中国书展暨2019宁波读书节 距开幕 22 天